

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2022年3月9日 星期三【今日4版】第44期 总第3563期

壬寅年二月初七 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



投资亿元的电商基地建设按下“快进键”——

江都商贸城建成21个标准化直播间



本报讯（记者 霜剑）早春二月，江都商贸城直播电商基地基础设施建设按下“快进键”。据悉，该基地投资1亿元、建筑面积近万平方米，目前已建成标准化直播间21个，全力打造“直播+电商+网红带货”新业态。

江都是全国闻名的制鞋之乡，也是苏中规模最大的皮鞋、皮革产业集聚区。近年来，商贸

城直播带货方兴未艾，涌现出以恒瑞、阿圣琦为代表的知名电商企业，以及一批可复制、可推广的应用场景与典型案例。2020年，商贸城被命名为全市首批直播电商示范基地。

为增加优质服务供给，加快推动商贸城从鞋类生产批发基地、电商基地向直播基地转型，商贸城社区以1800家电商企业

为依托，在全省成立了首家直播电商协会。同时，盘活闲置厂房，为直播基地腾出空间，投资亿元、兴建近万平方米的多功能直播电商孵化基地。截至目前，首期已建成标准化直播间21个，设立招商服务区、产品展示区和短视频制作中心。

记者了解到，商贸城直播电商基地重点在三个方面发力：与扬州工业职业技术学院联手，共建直播人才孵化培训中心，培养一批接地气、人气旺的“网红”主播；引进第三方运营机构，联合抖音、快手、淘宝等直播平台，形成头部示范直播集群效应；为本土制鞋企业和相关产业提供内容生产、产品代言、直播策划等全方位服务，实现流量变现，全面构建“直播+电商+网红带货”新业态，助力江都“鞋经济”触网蝶变。



朱定金在收听收看市疫情防控视频会议后强调

坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理

本报讯（记者 顾秋成）3月8日，我区组织收看市疫情防控工作视频调度会议。区委副书记、区长朱定金在我区续会时要求，清醒认识当前疫情防控形势，精准把握防控工作重点，坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理。

市视频调度会议强调，当前疫情防控形势依然严峻，要全面

提升“早发现、快处置”能力，抓好社会面主动排查、大数据追查、重点场所核查；对发热病人跟踪检测，抓好核酸筛查，紧盯重点人群，聚焦重点区域，抽查重点单位。

朱定金在续会时要求，清醒认识当前疫情防控形势，坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理。精准

把握当前疫情防控工作重点，坚持“外防输入、人物同防”；加强疫情防控各项能力建设，加大疫苗接种宣传力度，提升疫苗接种率，确保重点人群核酸检测“应检尽检”。

区领导闫冬梅、李向阳、冯旭枫、胡付祥、徐晖在江都分会场收听收看。

“今年，我们将坚持以人民为中心的发展理念，突出抓重点、补短板、强弱项，加快构建覆盖城乡、优质高效的医疗卫生服务体系，持续增进百姓健康福祉。”日前，就贯彻落实区委全会和区两会精神，区卫健委主任陈志芳掷地有声。

近五年来，全区卫健系统不断深化医疗卫生体制改革，医疗卫生服务能力进一步强化，公共卫生应急体系进一步深化。目前，我区已顺利创成省级慢病综合示范区，13个镇实现省级卫生

本期值班 沈晓峰 版式设计 赵永峰

持续增进百姓健康福祉

——访区卫健委主任陈志芳

镇全覆盖，基本公共卫生服务项目内容增加到14大类55项，65周岁以上老人健康体检完成约50万人次。

“新的一年，我们将继续做好常态化疫情防控，切实发挥医疗机构哨点作用，做到疫情防控和医疗服务两手抓、两手硬。”陈志芳介绍，将加大基层特色科建设投入，在二级以上医院建设精神、儿童、康复等临床重点专科，

继续推进二级医院创建工作，切实加强医疗质量安全督导检查，实施中医药振兴工程。

围绕后疫情时代全区卫生健康事业发展，区卫健委积极谋划一批事关全区卫生健康全局和长远发展的重大项目、好项目。陈志芳表示，将继续推动重大基建工程建设，力争新江都人医2023年上半年投用，宜陵中心卫生院、武坚镇卫生院异地新建工

备用钱包 享用就用

扫码测额度 领用有惊喜

年化利率低至4.35%（每个人以实际签约时的利率为准）

免 免担保 免抵押 免手续费 快 线上使用消费 购买三分钟到账 惠 花呗计划 购物分期 不用收息



扫一扫，签约得好礼，用款领红包

客服电话：96008 一心百业成

本报讯（通讯员 杨亚男 记者 侯瑞芳）3月8日，开发区、大桥镇召开高质量发展“二次创业”推进会，明确今年工业开票销售突破700亿元。区委副书记、区长、开发区党工委书记朱定金出席“二次创业”推进会。

2021年，开发区、大桥镇经济社会发展取得骄人业绩：工业开票销售突破600亿元、入库税收13.6亿元，分别占全区的45%、32%；工业投资48.7亿元，增长41.6%；新开工市级重大项目5个，宽能半导体、百识电子等一批优质项目成功签约。今年，开发区、大桥镇瞄准新目标：工业开票销售突破700亿元，工业入库税收突破15亿元，固定资产投资增长7%，新增规上工业企业20家。

朱定金要求开发区、大桥镇，对照目标、比照先进，在发展中扩大体量，今年完成工业开票销售700亿元以上；在竞争中凸显能量，在全省省级开发区中争先进位，尽快进入全省“第一板块”；在全局中提高分量，确保主要经济指标增幅明显高于全省同类开发区平均增幅；在转型中提升质量，到“十四五”期末，亩均税收达到25万元。

朱定金强调，要实干担当、开拓奋进，攻坚突破“二次创业”的关键重点，全力以赴抓重大项目，持之以恒抓科技创新，一着不让抓要素保障；要改革创新、优化机制，全面激发“二次创业”的强劲动能，创新园区建设投融资机制，优化招商引资体制机制，科学设置薪酬考评机制，强化督查考核推进机制，全面掀起“二次创业”新热潮。

区委常委、副区长、开发区党工委第一副书记杜辉主持推进会。

9名现役军人荣立三等功

本报讯（通讯员 李正明 记者 浦成华）3月7日、8日，区人武部、退役军人事务局集中开展“上门送喜报”活动，为9名在部队荣立三等功的现役军人家庭送上立功喜报，让官兵家属共享荣光。

9名立功的现役军人是：仙女镇郑文波、阚鼎，大桥镇徐磊、鞠涛，邵伯镇仇荣政、于光宇，武坚镇王传杰，樊川镇邓学栋和浦头镇孟火成。伴

着喜庆的锣鼓声，区人武部、退役军人事务局负责人为军属送上立功喜报、证书和慰问金，并给他们佩戴“一人立功，全家光荣”绶带。

近年来，我区高度重视双拥工作，积极落实各项拥军优属政策，通过开展为立功受奖现役军人家庭送喜报上门活动，不断增强军人的自豪感和荣誉感，激发更多有志青年投身军营、报效祖国。

陈志芳介绍，通过采取提前招录、多次招录、异地招录等方式，鼓励基层医疗机构招引本科以上学历及成熟型人才，优化基层岗位设置及聘用，大力强化人才队伍建设；开展互联网医院建设，全面推动信息化提档升级；依法打击非法行医、不规范执业等违法违规行为，努力形成长效管理机制，切实保障全区医疗安全。

通讯员 王本洁
记 者 朱嘉雯

开新局 谋新篇

